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Fosforová a kazetová munice: Mnozí politici byli
zděšeni aktuální ukrajinskou poptávkou po zbraních

necenzurovanapravda.cz/2023/02/fosforova-a-kazetova-munice-mnozi-politici-byli-zdeseni-aktualni-ukrajinskou-
poptavkou-po-zbranich

Setkání mnoha mezinárodních politiků na Mnichovské bezpečnostní

konferenci (MSC) bylo ukrajinským vedením opět využito k tomu,

aby požadovalo více zbraní. Tentokrát však kyjevský režim

pravděpodobně zašel v očích mnoha lidí příliš daleko: požadované

fosforové a kazetové bomby jsou obzvláště zákeřné, mezinárodně

zakázané druhy zbraní.

Ujištění Západu, že vyzbrojí Ukrajinu až do hořkého konce, aby

mohla vyhrát konflikt s Ruskem, přináší ovoce: poslední zábrany

Zelenského režimu konečně padají. Kazetová munice a fosforové

zápalné bomby jsou považovány za obzvláště problematické – a to z

dobrého důvodu.

Nepochopitelné utrpení, které používání těchto zbraní přineslo

civilnímu obyvatelstvu v posledních desetiletích, vedlo k jeho

mezinárodnímu odsouzení. Použití zákeřných zbraní – nejen na obou
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stranách ukrajinské války, ale také ze strany USA v Iráku – však již

dlouho způsobuje hrůzu.

Například 110 států se již v úmluvě zavázalo, že kazetovou munici

nepoužijí – v úmluvě z Osla z roku 2008 byly mezinárodně zakázány.

Ačkoli ani USA, ani Ukrajina nebo Rusko tuto úmluvu nepodepsaly,

většina zemí úmluvu podepsala.

Zápalné zbraně, jako jsou fosforové bomby, jsou dokonce

mezinárodně zakázány, pokud jsou použity proti civilistům.

Vzhledem k jejich toxicitě by jejich použití mohlo dokonce porušovat

Úmluvu o chemických zbraních. Bílý fosfor může způsobit těžké

popáleniny i po letech.

Když Zelenského vláda vyzvala Západ, aby tuto munici poskytl,

systémový tisk se nad tím až tak nepozastavil. Tyto požadavky byly

pouze popsány jako „kontroverzní“ a přešlo se to jen v krátkosti bez

dalších komentářů, podobně jako senzační odhalení renomovaného

amerického investigativního novináře Seymoura Hershe ohledně

zapojení USA do teroru na plynovodu Nord stream.

Ale pokud jde o vyzbrojování Ukrajiny v zájmu geopolitických hrátek

Washingtonu a transatlantické aliance, morálka se stále zdá být

druhořadá. Zelenskyj loni  jen několik dní před začátkem války

požadoval, aby bylo zrušeno Budapešťské memorandum a aby mu

bylo umožněno vybudovat jaderný arzenál.

Podle švýcarského vojenského experta Jacquese Bauda by tato

skutečnost neměla být zapomenuta při hodnocení skutečnosti, že

Rusko uvedlo své jaderné síly do pohotovosti o dva týdny později.

Připomínám, že kazetové miny používají na Ukrajině již delší dobu

právě proti civilistům na východě země, což bylo nedávno potvrzeno

dokonce i oficiální organizací Humans Right Watch…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 14 Průměrně: 4.9]
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